



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>

KRK-OBZOVA 569m/nv

26.10.2019 (Subota)

Krk, uz susjedni otok Cres najveći otok u Jadranskom moru i ujedno najveći otok u Republici Hrvatskoj sa površinom od 405,8 km², dok je Obzova najviši vrh na otoku Krku, tj. **šesti** otočni vrh po visini u Hrvatskoj s **569m/nv**.

Plan Izleta:

26.10. u 06.45h sastanak u Trnjanskoj iza Lisinskog što bi značilo da bus kreće u 07.00h.

Vozimo se prema Krku uz jedno kraće stajanje (kava, **pelin**, wc,...) nakon čega nastavljamo put do prijevoja Treskavac (cca 300m/nv) odakle kreće naš pohod na najviši vrh Krka: Obzovu.

Uspón je lagan i nije tehnički zahtjevan, pa bi sam vrh trebali uz male pauze savladati kroz cca 1,5-2h hoda. Kada osvojeni vrh ovjekovječimo sa fotografijama prekrasnih pogleda slijedi kraća pauza nakon koje počinje spuštanje prema Bašćanskoj Dragi. Tamo čeka autobus koji nas vozi prema 2km udaljenom Jurandvoru gdje nam je organiziran posjet crkvi sv. Lucije. Tamo je 1851.g. pronađena Bašćanska ploča stara skoro 1000.g. U crkvi nas osim razgledavanja očekuje i kratak dokumentarni film o Bašćanskoj ploči i kompleksu sv. Lucije.

Nakon Jurandvora sljedeća postaja nam je Grad Vrbnik gdje nam je plan dobro se odmoriti i opustiti nakon napornog hoda. U Vrbniku se zadržavamo koliko treba....

Plan povratka u Zagreb je oko 21.00h

CIJENA IZLETA: veliki bus: 130,00kn ili mali bus 135,00kn , 20,00kn ulaznica za kompleks sv. Lucije
HRANA I PIĆE: iz ruksaka, kasnije nam se u Vrbniku nude neki ugostiteljski objekti o kojima će te biti naknadno obavješteni

OPREMA: kompletna planinarska.

NAPOMENA : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiče !

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet. Informacije o izletu, prijava uz uplatu svaku srijedu na sastancima društva.

Za Kapelu:

Informacije o izletu:

Antun Božić: 091/91384-3838

Nikola Brolich: 091/9549-276

Antun Božić

&

Nikola Brolich

Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51a/I

Sastanci: srijedom 19 - 22 h;